



ISO 9001



ISO 14001



Příprava, rozvoj a řízení realizace projektů  
obytných objektů a souvisejících staveb včetně prodeje.

13. května 2008

## Výstavba I. etapy bytových domů v Praze 9 - Vinoři je ukončena

Developerská společnost [BEMETT, a.s.](#) dokončila I. etapu výstavby bytových domů v městské části Praha 9 - Vinoř, čítající 59 bytů. Na severovýchodním okraji Prahy 9, v blízkosti Vnořského zámku a Ctěnického háje, v klidné lokalitě „Na Dlouhých“, vyrostl bytový komplex tvořený bytovými domy, které plynule navazují na stávající zástavbu městské části. Součástí nového obytného souboru bude také park, který nabídne možnost relaxace a odpočinku jak novým, tak i stávajícím obyvatelům.

V současné době probíhá výstavba II. etapy bytových domů. Zde je navrženo 117 bytových jednotek. Dokončení je naplánováno na konec roku 2008, ale už nyní je v nabídce jen několik posledních volných bytů 2+kk a 3+kk (o velikosti od 64m<sup>2</sup> do 90m<sup>2</sup>). Realizaci celého projektu pro společnost [BEMETT, a.s.](#) zajišťuje stavební firma SYNER s.r.o.

Vinoř není jen místem k relaxaci, ale také k aktivnímu odpočinku. Jižní hranice této městské části je tvořena zámeckou oborou Vnořského parku, který byl vyhlášen přírodní rezervací. Přímo na tento park navazuje soubor kaskádových rybníků, kterými protéká Vnořský potok. Nedaleko odtud se rozprostírá zelené údolí "V Obůrkách". Severní okraj Vnoře je lemován Ctěnickým hájem. Všechna tato místa lákají k rodinné procházce nebo k projížďce na kolech. V blízkosti se nacházejí tenisové kurty a fotbalové hřiště. V loňském roce byl ve Vnoři otevřen driving-range, který by se měl v budoucnu proměnit na veřejné golfové hřiště. Milovníky zvířat, především koní, potěší Ctěnická jízdárna a parkur.

Dobré místo k bydlení ale netvoří jen příjemné okolí, velice důležitá je i praktičnost a občanská vybavenost dané lokality. I v tomto směru se Vnoř osvědčila. Dopravní spojení s centrem města, které je vzdálené cca 13 km, zajišťují autobusy MHD na metro "C" Letňany. Co se týče občanské vybavenosti - v místě mohou obyvatelé využívat služeb mateřské školky, základní školy. Ve Vnoři se také nachází zdravotní středisko (všeobecný lékař, zubní lékař, dětský lékař, lékárna, soukromá chirurgická praxe), je zde i pošta, knihovna, služebna Městské policie, velké množství obchodů, restaurací a v neposlední řadě také služeb jako je kadeřnictví a kosmetika.

Klidná městská část Vnoř, obklopena přírodou a s dobrou občanskou vybaveností se v poslední době stává žádanou lokalitou k bydlení.

## Informace o projektu:

### I. etapa

počet bytů	58
velikost bytů:	37 - 36 m <sup>2</sup>
termín zahájení	zima 2007
termín dokončení	jaro 2008

### II. etapa

počet bytů	117
velikost bytů:	50 - 90 m <sup>2</sup>
velikost pozemků	45 - 120 m <sup>2</sup>
termín zahájení	podzim 2007
termín dokončení	zima 2008

www stránka projektu

<http://www.vasebyty.cz/byty/praha-9-vinor/lokality-na-dlouhych>

mapa lokality

[http://www.vasebyty.cz/foto.php?img=images/lokality/praha9\\_nadlouhych/praha9\\_nadlouhych\\_mapa.gif](http://www.vasebyty.cz/foto.php?img=images/lokality/praha9_nadlouhych/praha9_nadlouhych_mapa.gif)